

21 ЯНВ 1971
от**Михаил ЖАРОВ:**

Вероятно, потому, что я часто выступаю в жанре ведущего на вечерах в нашем Доме актера, «Литературная газета» попросила меня открыть эту новогоднюю страницу.

Здесь представлены ваши старые знакомые — режиссеры, актеры театра и кино, поэт, балерина... Но выступают они, так сказать, «не в своем жанре». Для них это не дилетантские опыты, не скучная дополнительная нагрузка, не развлечения в свободное от работы время. Это неотъемлемая часть их творческого труда.

Я глубоко уважаю и понимаю людей, интересы которых выходят далеко за границы их профессии. Скажу по секрету, и у меня есть одна страсть — литература. Дело не только в том, что пишу уже вторую книгу. Книги наполнили мой дом. На полках им тесно, заняли столы и стулья. Старые номера «Литературной газеты» тоже дороги — так и коплю пачку за пачкой.

Читатели встречаются на этой странице с мастерами культуры. Но можно рассказать о многих рабочих, колхозниках, ученых, которые талантливы не только в своем деле. Поиск нового качества, обширнейший кругозор, стремление к творческому совершенствованию, по моему, примечательные черты нашего советского человека.